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1. Osoita, ettd kahden nukleonin muodostamassa tilassa, jossa rataimpulssimomentti on
nolla, on spinin ja isospinin summa pariton.

2. Totea, ettd luennolla annetut );-matriisiesitykset toteuttavat algebran
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missd SU(3):n rakennevakiot f;;x ovat tiysin antisymmetriset mink# tahansa indeksiparin
vaihdon suhteen ja nollasta poikkeavat rakennevakiot ovat

fro3 = 1; fass = fors = V/3/2

f147 = f165 = f246 = f257 = f345 = f376 = 1/2

seki niiden permutaatiot.

3. Osoita painodiagrammien avulla, ettd SU(3):ssa
a) 33=6ad3"
b) 306=1008
¢) 39303=1008, &8 1

4. m-mesoni, jonka spin on nolla, hajoaa sihkomagneettisella vuorovaikutuksella kolmeksi
pioniksi. Piiittele timin perusteella n:n pariteetti ja selitd, miksi sihkomagneettisia
hajontoja kahden pionin lopputilaan ei havaita.



